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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
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پاسخ :

. 3
(10 نمره)

یک باغچه به شکل زر را قطعهبندی کردهاند ا در هر قسمت آن یک نوع سبزی بکارند. اگر مساحت باغچه 8 متر مربع باشد،
مساحت هر مربع چند متر مربع است و اندازه هر ضلع مربع چند متر است؟

پاسخ :

مساحت هر مربع 1 متر مربع یباشد و مساحت یک مربع به ضلع 1 متر، 1 متر مربع یباشد.
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. 4
(10 نمره)
یخواهیم دور ان مستطل را 3 دور سیم خاردار بکشیم. چند متر سیم خاردار نیاز داریم؟

پاسخ :

محیط یک دور سیم خاردار     33/2 = 9/2 + 7/4 + 9/2 + 7/4

محیط سه دور سیم خاردار        99/6 = 33/2 + 33/2 + 33/2

. 5
(10 نمره)
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مساحت قسمت رنگی در شکل زر چهقدر است؟

پاسخ :

10 × 10 = 100      100 ÷ 2 = 50

. 6
(10 نمره)
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کدام شکل ها مساحت برابر دارند؟

پاسخ :

شکل الف و ب

. 7
(10 نمره)
مجموع طول و عرض متوازی الاضلاع برابر با 8 سانتی متر است، محیط ان متوازی الاضلاع چقدر است؟  

پاسخ :

8 × 2 = 16
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. 8
(10 نمره)

محیط شکل رو به رو کدام یک از گزینه های زر ی باشد ؟ (شکل ها مربع هسند)

پاسخ :

. 9
(10 نمره)

باغی مستطل شکل به طول 760 متر و عرض 210 متر داریم. میخواهیم دور ان باغ را دو دور سیم خاردار بکشیم برای ان کار
به چندر متر سیم خاردار نیاز داریم؟
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پاسخ :

. 10
(10 نمره)
محیط شکل زر را به دست آورید

پاسخ :


